















મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઠા, વિસનગર, ઉંઠાનગર, ખેડભટ્ટા

રાધનપુરમાં કોંગ્રેસની આતશબાજી



રાધનપુરમાં કોંગ્રેસના ગોળાવા સમિતિ દ્વારા આતશબાજી પટ્ટણને જાહેરાત આપવામાં આવેલી છે.

રાધનપુર શ્રીરામ સેવા સમિતિના સદસ્યો જલોત્રાની મુલાકાતે



રાધનપુરની શ્રીરામ સેવા સમિતિ દ્વારા દર વર્ષે ભાદરવી પૂનમને અંબાજી પગલાળા જતાં યાત્રીઓ માટે જલોત્રામાં સેવા કરવામાં આવે છે.

પાટણમાં પીપળાશેરના નાકે દબાણ હેઠળની યાત્રી લારીથી ટ્રાફિક ગંભીર

પાટણના મુખ્ય બજારમાં આવેલ પીપળાશેરના નાકે છેલ્લા કેટલાક સમયથી દબાણ કરીને યાત્રી લારી શરૂ કરવામાં આવતાં આ રસ્તા પર ટ્રાફિક સમસ્યા ગંભીર બની છે.

અમરજયોત ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, રાધનપુરની “બ્લાન્ક વિઝીટ”

હિંમત વિદ્યાનગર સ્થિત શ્રી અમરજયોત એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત શ્રી અમરજયોત ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ (દાતા : શ્રીમતી ઈન્ડિયન વસંતલાલ જોડા, મુંબઈ) માં દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ધો.૫ તથા ધો.૬ ના બાળકોની “બ્લાન્ક વિઝીટ” થઈ ગઈ.

આ વર્ષે વિશિષ્ટ કાર્યક્રમો કરવા બદલ પ્રમુખ ડૉ. મહેશભાઈ મુલાલા, મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી રામચંદભાઈ કે.કક્કર, ઓનરરી સેક્રેટરી એ. નવિનભાઈ કક્કર તેમજ કોષાધ્યક્ષ ધીરુધાઈ પી.કક્કર (પંપવાળા) એ યુગ્મેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

મેઘરજ તાલુકાના દસ ગામડાઓમાં વીજ ચોરી અંગે દરોડા : એક લાખનો દંડ

મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ તાલુકામાં વીજ બોર્ડની તપાસ દરમિયાન દરોડા દ્વારા દસ જેટલા ગામડાઓમાં દરોડા પાડીને રૂા.૧ લાખની વીજ ચોરી ઝપ્ટી લઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

પાટણમાં શ્રવણી પૂનમનિમિત્તે મંદિરોમાં દર્શનાર્થીઓની ભીડ

પાટણમાં શ્રાવણપૂનમ દિવસે ઈંડિયા દરવાજા નજીક આવેલ રામજી મંદિર તેમજ સિધ્ધનાથ મહાદેવના મંદિરમાં દર્શનાર્થી લોકોની ભીડ રહેવા પામી હતી.

ટ્રાફિકની સમસ્યાનું કોઈ નિરાકરણ નહીં, નો પાર્કીંગ ઝોનમાં પણ વાહનોનો અડીંગો

જહેર કરવામાં આવ્યા હોવા છતાં શહેરવાહી રીકાઓ, છાપો, લારી-પાયસાવાળાઓ અડીંગો જમાવીને બેસે છે. આ તમામ બાબતોથી પાલિકાતંત્ર અને પોલીસ તરીકે રીતે નામનો અમલ થતો નથી.

રાધનપુર તાલુકામાં ઈન્ડિયન રેડક્રોસ દ્વારા સોનપાપડીનું વિતરણ



રાધનપુર તાલુકાના જવાહરનગર, મુંબઈ, અમીરપુરા, શેરગઢ, શબ્લપુર તથા શહેરના બસસ્ટેન્ડ નજીકના પુરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટીના ઉપક્રમે, ગુજરાત સરકારના પૂર્વ મુખ્ય સચિવ પી.કે.લલેટીની પ્રેરણાથી સહયોગ પરિવાર, અમદાવાદ દ્વારા નમકીન અને સોનપાપડીના પેકેટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

કેરિયરમાં પ્રથમ વખત ટોપ ત્રણમાં સામેલ ઓસ્ટ્રેલિયન કેપ્ટન સ્મિથ હજાર રેટિંગની સાથે પ્રથમ ક્રમે બચારે કોહલી-રહાણે ક્રમશઃ પાંચમાં, છઠ્ઠા ક્રમએ

દેસ્ટમાં ૧૩૨ રન કરવાની ગયો હતો. આની સાથે જ ભારતીય બેટ્સમેનને રેટિંગમાં આગળ રહ્યા છે. આઈસીસી દેસ્ટ બેટિંગ રેટિંગની વાત કરવામાં આવે તો આમા ભારતીય બેટ્સમેનોનું પ્રભુત્વ રહ્યું છે.

મહેસાણામાં ઘર આગળ બનાવેલ બમ્પ તોડવાનો ઠપકો આપતા હુમલો

મહેસાણામાં રામોસલાખી સોડકી પાસે આવેલ રાપાકૂચ ટાઉનશીપમાં ઘર આગળ બનાવેલ બમ્પ તોડવા અંગે ઠપકો આપતા બે વ્યક્તિ ઉદ્ધરાઈ ગયા હતા અને નિકમથી હુમલો કરી મકાન માલિકને ઈજ પહોંચાડી હતી.

સમીના કોડધા ગામનું વાડીલાલ તળાવ ઓવરફ્લો થતાં આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું

તળાવો પૂર્યા બંધ ગયા છે. જેમાં સમીના કોડધા ગામનું વાડીલાલ તળાવ ઓવરફ્લો થઈ ચુક્યું છે. જે કે રૂા વિસ્તાર હોઈ કોઈ જાનમાલ નુકશાન થઈ નથી.

પાટણ જિલ્લાના અસરગ્રસ્ત વિસ્તારમાં ઝડપથી સહાય ચુકવાઈ

જિલ્લામાં અસરગ્રસ્ત ગામોમાં પાક નુકશાન, જમીન પોવાણનું સર્વ શરૂ કરાયું છે. ૪૬૭ ગામોમાં ૨૫૭૮૦ હેક્ટરમાં જમીન પોવાણ, ૧૮૦૦૦ હેક્ટર પાક નુકશાન, ૫૧૧ ગામોના ૧૫૮૦૦૦ ખેતી પાક નુકશાન કામ, કોઈ જુગાર અને બાળાયાત પાકને નુકશાનનું સર્વે કરાયું છે.

રાધનપુરમાં સુરભિ ગૌશાળામાં મગફળીના ઘાસચારાનું વિતરણ



રાધનપુરના સુરભિ ગૌશાળામાં મગફળીના ઘાસચારાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

ઉનાવામાંથી નવ જુગારીયા ઝડપાયા

હકીકત મળી હતી. જેથી પોલીસે મારાત્રી પાસે આ જગ્યાએ અનાક દરોડો પાડ્યો હતો. જેમાં સ્થળ પર જુગાર રમતા રમાડતા ઉનાવા નવ શબ્દો ઝડપાઈ ગયા હતા.

Table with 3 columns: Name, Address, Contact Info. Includes names like ધર્મ, જુવાર, બાજરી, સયલ, મગધળી, અમરજી, મગધળી.

